



MEDRI



Erasmus+

POZIV za uključivanje u edukaciju

Planiranje, implementacija i evaluacija programa prevencije i jačanja otpornosti

27. - 30. studenoga te 19. - 20. prosinca 2017.

Medicinski Fakultet Sveučilišta u Rijeci

Poštovani/a,

sa zadovoljstvom Vas pozivam na sudjelovanje u edukaciji pod nazivom: **Planiranje, implementacija i evaluacija programa prevencije i jačanja otpornosti** (*Planning, implementing and evaluation prevention and resilience programs*) koji će se održati na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci **27. - 30. studenoga te 19. - 20. prosinca 2017.** godine.

Edukacija se odvija unutar projekta ENRETE (www.enrete.eu) koji ima za cilj kreiranje kurikuluma europskog studija iz područja otpornosti (*European master in resilience*). U provedbi projekta sudjeluje konzorcij europskih sveučilišta (Malta, Italija, Portugal, Grčka, Rumunjska, Hrvatska), a Medicinski fakultet će u budućem studiju sudjelovati upravo s ovim modulom. Projekt je financijski podržan sredstvima Europske unije kroz ERASMUS+ program.

Edukacija je u postupku akreditacije pri Sveučilištu u Rijeci kao program cjeloživotnog učenja. Polaznicima će po završetku biti dodijeljeno uvjerenje s pripadajućih **7 ECTS bodova**.

Važno je naglasiti kako je riječ o jednom modulu iz specijalističkog studija Promocije zdravlja i prevencije ovisnosti na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci pa će se polaznicima koji u naredne četiri godine upišu spomenuti studij u završena edukacija priznat kao dio specijalističkog studija.

U prilogu je program edukacije te prijavnica. Rok za prijavu je **8. studenoga 2017.**, a broj mjesta je ograničen stoga požurite s prijavom. Trošak sudjelovanja na edukaciji pokriven je u sklopu projekta, osim troška putovanja i smještaja.

Molimo Vas da popunjenu prijavnicu pošaljete e-mailom na adresu: gordana.simunkovic@medri.uniri.hr. Na istu adresu možete se obratiti i za sva dodatna pitanja.

Srdačan pozdrav,



Dekan:

Prof. dr. sc. Tomislav Rukavina